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ฉบับที่  77  ปี งบประมาณ 2568 ระหว่างวันที่ 22 - 28 มีนาคม 2568

มรภ.กำแพงเพชร ทบทวนแผนกลยุทธ์  และแผนปฏิบัติราชการมรภ.กำแพงเพชร ทบทวนแผนกลยุทธ์  และแผนปฏิบัติราชการ  
เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569  
เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์  2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569)เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์  2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569)    

และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569”และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569”  
กิจกรรมที่  2 ณ อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรีกิจกรรมที่  2 ณ อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรี   



 

มรภ.กำแพงเพชร จัดการประชุมเชิงปฏิบัติการ “ทบทวนแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570มรภ.กำแพงเพชร จัดการประชุมเชิงปฏิบัติการ “ทบทวนแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570  
(ฉบับปรับปรุง 2568) และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี 2568(ฉบับปรับปรุง 2568) และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี 2568  

เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569) และแผนปฏิบัติราชการเพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569) และแผนปฏิบัติราชการ
  ประจำปี 2569” กิจกรรมที่ 2 ณ อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรีประจำปี 2569” กิจกรรมที่ 2 ณ อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรี  

         เมื่อวันที่ 27 มีนาคม 2568 ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดี เป็นประธานในพิธีเปิดการประชุมเชิงปฏิบัติการ “ทบทวน

แผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2568) และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2568 เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570

(ฉบับปรับปรุง 2569) และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569” กิจกรรมที่ 2 โดยมีผู้บริหาร อาจารย์ และบุคลากรเข้าร่วม การประชุมเชิง

ปฏิบัติการดังกล่าวฯ ณ The Regent Cha Am Beach Resort อำ เภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรี
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       โดยในภาคเช้า มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ได้รับเกียรติ

จาก ผศ.ดร.จารึก สิงหปรีชา ผู้อำ นวยการศูนย์ศึกษาความเป็นไป

ได้และประเมินผลกระทบทางเศรษฐกิจและสังคมของโครงการ

คณะเศรษฐศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ เป็นวิทยากรบรรยาย

พิเศษเรื่อง การทำ Strategic foresight เพื่อการกำหนดภาพ

อนาคตของมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร 

สำหรับภาคบ่าย ได้ดำ เนินการสรุปผลการทบทวนแผนกลยุทธ์

2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569) ของมหาวิทยาลัยและชี้ แจง

แนวทางการทบทวนแผนกลยุทธ์ของหน่วยงานระดับคณะ/สำนัก/

สถาบัน เชื่อมโยงกับแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย จากนั้นผู้เข้าร่วม

ประชุมแบ่งกลุ่มเพื่อร่วมกันทบทวนแผนกลยุทธ์ฯ และนำเสนอ

แผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569)

มรภ.กำแพงเพชรต้อนรับคณะกรรมการตรวจเยี่ยม (Site Visit) การดำเนินงานมรภ.กำแพงเพชรต้อนรับคณะกรรมการตรวจเยี่ยม (Site Visit) การดำเนินงาน
โครงการส่งเสริมหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยีโครงการส่งเสริมหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยี

ในสถาบันอุดมศึกษา ระดับ Early Stage (ปีที่ 2)ในสถาบันอุดมศึกษา ระดับ Early Stage (ปีที่ 2)  

        เมื่อวันจันทร์ที่ 24 มีนาคม 2568 มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร โดยสถาบันวิจัยและพัฒนา จัดกิจกรรมรายงานความ
ก้าวหน้าผลการดำเนินงานโครงการส่งเสริมหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยีในสถาบันอุดมศึกษา
ระดับ Early Stage  โดยมี ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร เป็นประธานกล่าวต้อนรับ 
ศ.ดร.พีระพงศ์ ทีฆสกุล นายนรินทร์ พสุนธราธรรม และนางสาวกีรติ แก้วสัมฤทธิ์ คณะกรรมการตรวจเยี่ยม (Site Visit) การดำเนินงาน
โครงการส่งเสริมหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยีในสถาบันอุดมศึกษา ระดับ Early Stage (ปีที่ 2) 
เวลา 16.00 – 18.00 น. ณ ห้องทองกวาว ชั้น 2 หอประชุมทีปังกรรัศมีโชติ มหาวิทยาลัยราชภัฎกำแพงเพชร

        ซึ่งมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ดำเนินโครงการส่งเสริมหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยีในสถาบัน
อุดมศึกษา ระดับ Early Stage ต่อเนื่องเป็นปีที่ 2 ของสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม



 

มรภ.กำแพงเพชร ทบทวนแผนกลยุทธ์ และแผนปฏิบัติราชการมรภ.กำแพงเพชร ทบทวนแผนกลยุทธ์ และแผนปฏิบัติราชการ
เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี 2569เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี 2569

         ผศ.ดร.ขวัญดาว แจ่มแจ้ง รองอธิการบดีฝ่ ายวางแผนและประกันคุณภาพการศึกษา กล่าวรายงานว่า มหาวิทยาลัยฯ ได้ทำการปรับปรุงและจัดทำแผน
กลยุทธ์ประจำปี  2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2568) และถ่ายทอดสู่แผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โดยในปัจจุบันมีการดำเนินการตาม
แผนฉบับดังกล่าวมาเแล้วเป็นระยะเวลา 5 เดือน จึงมีความจำเป็นต้องทบทวนแผนกลยุทธ์ เพื่อนำข้อมูลมาใช้ในการจัดทำแผนปฏิบัติราชการ ประจำ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ให้สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนา และปรับตัวของมหาวิทยาลัย ภายใต้การเปลี่ยนแปลงในยุคปัจจุบัน
 

       เพื่อให้เกิดการบริหารจัดการมหาวิทยาลัย ดำเนินการไปอย่างมีประสิทธิภาพ และมีความทันสมัย สอดคล้องกับนโยบาย ยุทธศาสตร์ กฏหมาย ระเบียบ
ข้อบังคับ และเกณฑ์ต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง โดยเน้นให้เกิดการสร้างการรับรู้ ร่วมกันของบุคลากรเกี่ยวกับบทบาทของมหาวิทยาลัยราชภัฏในการขับเคลื่อนประเทศ
สู่การพัฒนา การผลิตและพัฒนากำลังคนที่สอดคล้องกับความต้องการของประเทศ และการมีส่วนร่วมของบุคลากรในการเสนอแนวทางในการพัฒนา
มหาวิทยาลัย ซึ่งจะนำข้อมูลที่ได้ไปสู่กระบวนการพัฒนาแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติราชการประจำปี  ที่ใช้เป็นกรอบแนวทางการปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยให้บรรลุตามวัตถุประสงค์และเป้าหมายที่กำ หนด
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      เมื่อวันที่ 24 มีนาคม 2568 ผศ.ดร.ปรียานุช พรหมภาสิต อธิการบดี
เป็นประธานในพิธีเปิดการประชุมเชิงปฏิบัติการ “ทบทวนแผน
กลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2568) และแผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี  2568 เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 
(ฉบับปรับปรุง 2569) และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569”
กิจกรรมที่ 1 ระหว่างวันที่ 24 - 25 มีนาคม 2568 โดยมีคณะ
ผู้บริหาร คณาจารย์ และบุคลากร เข้าร่วมจำนวน 450 คน ณ ห้อง
ประชุมราชพฤกษ์ ชั้น 3 อาคารทีปังกรรัศมีโชติ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
กำแพงเพชร 

         เมื่อวันที่ 25 มีนาคม 2568 มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร จัดการประชุมเชิง
ปฏิบัติการ “ทบทวนแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2568) และแผนปฏิบัติ
ราชการ ประจำปี  2568 เพื่อจัดทำแผนกลยุทธ์ 2566 - 2570 (ฉบับปรับปรุง 2569)
และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี  2569” กิจกรรมที่ 1 ณ ห้องประชุมราชพฤกษ์ ชั้น 3
อาคารทีปังกรรัศมีโชติ มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร

       สำ หรับกิจกรรมในวันนี้  ประกอบด้วย การบรรยายพิเศษเรื่อง "การพัฒนาระบบ
อุดมศึกษาและนวัตกรรม กับการปรับบทบาทของมหาวิทยาลัยกลุ่ม 3 สู่การพัฒนา
ประเทศอย่างยั่งยืน" โดย ดร.พันธุ์เพิ่มศักดิ์ อารุณี ผู้อำ นวยการกองการขับเคลื่อน
และพัฒนาการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม รักษาการในตำแหน่งที่
ปรึกษาด้านพัฒนาการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม สำนักงานปลัด
กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (สป.อว.) ผ่านระบบ
ออนไลน์

     นอกจากนี้  มหาวิทยาลัยฯ ได้รับเกียรติจาก ศาสตราจารย์ ดร.พีระพงศ์ ทีฆสกุล
ประธานคณะอนุกรรมการด้านการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย บรรยายพิเศษเรื่อง "จุด
เปลี่ยนมหาวิทยาลัยกลุ่ม 3 กับการพลิกโฉมเพื่อความเป็นเลิศและสร้างกำลังคนตาม
ความต้องการประเทศ" และในภาคบ่ายได้จัดกิจกรรมแบ่งกลุ่มทบทวนสรุปผลการ
จัดทำแผนกลยุทธ์ 2566-2570 (ฉบับปรับปรุง 2569) และการนำเสนอผลงานที่โดด
เด่นของหน่วยงานระดับคณะ สำนัก สถาบัน ตามแผนปฏิบัติราชการประจำ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568



 

พิธีเปิดงานประชุมวิชาการระดับนานาชาติด้านศิลปะและวัฒนธรรมพิธีเปิดงานประชุมวิชาการระดับนานาชาติด้านศิลปะและวัฒนธรรม  
ครั้งที่ 15 ประจำปี 2568ครั้งที่ 15 ประจำปี 2568  

ศรีวิชัย วิถีไทย : วิถีถิ่น วิถีธรรม นำภูมิปัญญาสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์ศรีวิชัย วิถีไทย : วิถีถิ่น วิถีธรรม นำภูมิปัญญาสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์

          เมื่อวันที่ 27 มีนาคม 2568 รศ.ดร.พธูรำ ไพ ประภัสสร ผู้ช่วยอธิการบดีฝ่ ายศิลปะวัฒนธรรมและสื่อสารองค์กร พร้อมด้วยรองผู้อำ นว

ยการฯ และบุคลากรสำนักศิลปะและวัฒนธรรม เป็นผู้แทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ร่วมพิธีเปิ ดงานประชุมวิชาการ

ระดับนานาชาติด้านศิลปะและวัฒนธรรม ครั้งที่ 15 ประจำปี  2568 ศรีวิชัย วิถีไทย : วิถีถิ่น วิถีธรรม นำภูมิปัญญาสู่เศรษฐกิจ

สร้างสรรค์ ระหว่างวันที่ 26 - 28 มีนาคม 2568 ณ สำนักศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎร์ธานี

       สำ นักศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎร์ธานี (มรส.) เจ้าภาพจัดงานวิชาการระดับชาติและนานาชาติด้านศิลปะและ

วัฒนธรรม ครั้งที่ 15 ประจำปี  2568 “ศรีวิชัย” : วิถีไทย วิถีถิ่น วิถีธรรม นําภูมิปัญญาสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์” หวังเป็นเวทีระดับชาติและ

นานาชาติ ร่วมแลกเปลี่ยนพร้อมนำเสนอผลงานวิชาการ งานวิจัย งานสร้างสรรค์ด้านศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาของท้องถิ่นสู่การพัฒนา

เศรษฐกิจสร้างสรรค์ผ่านการจัดประชุมวิชาการ การประกวด การแสดงนิทรรศการด้านศิลปวัฒนธรรม ร่วมผลักดันงานในมิติการพัฒนา

ศิลปะวัฒนธรรม และ Soft Power ของไทยด้วยความคิด สร้างสรรค์ นวัตกรรมใหม่ ๆ สู่งานศิลปะวัฒนธรรมร่วมสมัยเพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มให้

กับเศรษฐกิจและสังคม แสดงออกถึงเครือข่ายความสัมพันธ์ด้านศิลปวัฒนธรรมที่มีอัตลักษณ์ที่โดดเด่นบนฐานพหุวัฒนธรรมของนักวิชาการ

นักวิจัย คณาจารย์ และนิสิต นักศึกษา ณ โรงละครธรรมโฆษณ์ ชั้น 2 อาคารแหล่งท่องเที่ยวทางวัฒนธรรมพุทธทาสธรรมโฆษณ์ สํ านัก

ศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎร์ธานี
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          ในโอกาสนี้  รศ.ดร.พธูรำ ไพ ประภัสสร ผู้ช่วยอธิการบดีฯ ได้ลงนามความร่วมมือบันทึกข้อตกลงแสดงเจตนารมณ์เป็นเครือข่ายในการ

ระดมบุคลากรและทรัพยากร ดำเนินงานทำนุบำ รุง อนุรักษ์ เผยแพร่ พัฒนาศิลปวัฒนธรรมให้ยั่งยืน สะสมเพิ่มพูน ภูมิปัญญาไทยไว้เป็น

สมบัติของชาติ ส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมให้เป็นทุนทางสังคมของประเทศ หวังพัฒนาเศรษฐกิจและสังคม ร่วมกับเครือข่ายศิลปวัฒนธรรม

มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย ได้แก่ มหาวิทยาลัยราชภัฏพระนคร มหาวิทยาลัยราชภัฏกาญจนบุรี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล

กรุงเทพ มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร มหาวิทยาลัยราชภัฏเทพสตรี มหาวิทยาลัยราชภัฏนครปฐม มหาวิทยาลัยราชภัฏรำ ไพพรรณี และ

มหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎร์ธานี ณ ห้องเฟื่ องฟ้า ชั้น 4 สำ นักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสุราษฎร์ธานี



 

  มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชรขอแสดงความยินดีกับอาจารย์ บุคลากรและนักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชรขอแสดงความยินดีกับอาจารย์ บุคลากรและนักศึกษา
คณะเทคโนโลยีฯ ที่ได้รับรางวัลในงานเครือข่ายสถาบันอุดมศึกษาเพื่อพัฒนาศักยภาพคณะเทคโนโลยีฯ ที่ได้รับรางวัลในงานเครือข่ายสถาบันอุดมศึกษาเพื่อพัฒนาศักยภาพ

ด้านกิจการนักศึกษา และสืบสานศิลปวัฒนธรรม ระดับชาติ ครั้งที่ 16ด้านกิจการนักศึกษา และสืบสานศิลปวัฒนธรรม ระดับชาติ ครั้งที่ 16  

          มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชรขอแสดงความยินดีกับอาจารย์ บุคลากรและนักศึกษาคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรมที่ได้รับรางวัล
ในงานเครือข่ายสถาบันอุดมศึกษาเพื่อพัฒนาศักยภาพด้านกิจการนักศึกษา และสืบสานศิลปวัฒนธรรม ระดับชาติ ครั้งที่ 16
ในระหว่างวันที่ 21-23 มีนาคม 2568 ณ วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนี สรรพสิทธิประสงค์ และโรงแรมสุนีย์แกรนด์ จ.อุบลราชธานี
โดยได้รับรางวัลดังนี้
         1.อาจารย์ ดร.ธนกิจ โคกทอง ได้รับ ถ้วยรางวัล รองชนะเลิศอันดับ 2 และเกียรติบัตร "ระดับดี" ในการนำเสนอผลงานการจัดการ
ความรู้  เรื่องการใช้เทคโนโลยี AI กับการสร้างนวนิยายจีน รูปแบบ Online ของนักศึกษาภาษาจีน มอบโดย ท่านผู้ว่าราชการจังหวัด
อุบลราชธานี
         2. นางสาวดารารัตน์ คมพุดซา และ นางสาวณัฐธิดาจันทะวงษ์ ได้รับถ้วยรางวัล รองชนะเลิศอันดับ 2 และเกียรติบัตร "ระดับดี
เยี่ยม" ในการนำเสนอผลงาน โครงการวิศวกรสังคมและโครงการสร้างสรรค์ เรื่อง การสร้างพระเครื่องพิมพ์ดินเผาเพื่อใช้ในพิธีไหว้ครูช่าง
จองคณะเทคโนโลบีอุตสาหกรรม มอบโดยท่านผู้ว่าราชการจังหวัดอุบลราชธานี

        3. เกียรติบัตรระดับดี รางวัลการแสดงด้านทำนุบำ รุงศิลป
วัฒนธรรมท้องถิ่น ระดับดี การแสดง "กำเนิดเมืองกำแพงเพชร" 
มอบโดยท่าน รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุบลราชธานี
รายชื่อทีมนักแสดงคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
จากแต่ละสาขา ดังนี้
นักศึกษาจากสาขาวิชาการจัดการโลจิสติกส์
        นางสาวอริยา พินผ่อง
        นางสาวอนัญญา พลอยประดับ
        นางสาวรุ้ งรดา มังกร
        นางสาวจีรนันท์ แป้นจันทร์
        นางสาวสุชานันท์ แสนเหลียว
นักศึกษาจากสาขาวิชาเอกวิศวกรรมสมาร์ทกริดและยานยนต์ไฟฟ้า
        นายพีรพล เพชรชัย
นักศึกษาจากสาขาวิชาเอกวิศวกรรมพลังงานและระบบควบคุม
       นายวีระพงษ์ เกากลางดอน
       นางสาวกัญญารัตน์ พัดเจริญ
นักศึกษาจากสาขาวิชาเทคโนโลยีคอมพิวเตอร์
        นายธนพล พูลกสิกรณ์
       ควบคุมและฝึกซ้อมการแสดงโดย นายธนบูรณ์ ร่มโพธิ์เจริญ ศิษย์
เก่าและอดีตนายกสโมสรคณะเทคโลยีอุตสาหกรรม

มหาวิทยาลั ยราชภั ฏกำแพงเพชรโทร 055-706 555 www.kpru.ac.th

        4. ดร.ธนกิจ โคกทอง รับประกาศเกียรติคุณ ผู้ทำ คุณ
ประโยชน์ให้กับเครือข่ายฯ ด้านวิชาการ ต่อการพัฒนาส่งเสริม
ศักยภาพของนิสิตนักศึกษา
        5. นางสุพิชา จันทร์ละมูล รับประกาศเกียรติคุณ ผู้ทำ คุณ
ประโยชน์ให้กับเครือข่ายฯ ด้านเครือข่ายชุมชนสัมพันธ์ ต่อการ
พัฒนาส่งเสริมหน่วยงานสถาบันการศึกษา
        ในกิจกรรมครั้งนี้  อาจารย์ ดร.ธนกิจ โคกทอง รองคณบดีฝ่ าย
กิจการนักศึกษาฯ และ นางสาวอมลวัทน์ เสียงหาญ นายกสโมสร
นักศึกษา คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ร่วมลงนามในข้อตกลง
เครือข่ายสถาบันอุดมศึกษาเพื่อพัฒนาศักยภาพด้านกิจการ
นักศึกษา และสืบสานศิลปวัฒนธรรม ระดับชาติ ครั้งที่ 16
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